棠中外语学校附属小学
一周一练
姓名         家长辅导签字          

一、计算我最棒。
9÷3=         10÷5=          2×2=            37+14=
2×6=         30÷5=          5×9=            26-13=

9×4=         3×0=           4×4=            9×3=

6×2=         25÷5=          18÷2=           36÷6=

二、填一填。
1、（   ）×7=14            5×（   ）=35         0=4×（   ）

   14÷（   ）=7          （   ）÷5=7           4÷4=

2、当我们面向北时，后面是（    ），左面是（    ），右面是（    ）。
面向东，和东相对的是（    ），左面是（    ），右面是（    ）。

3、地图是按上北、（     ）、（     ）、（     ）绘制的。

4、指南针白色所指的方向是南，红色指针所指的方向是（    ）.
5、在下面括号里填上“可能”、“不可能”或“一定”。

（1）在一个盒子里装有5个黄球和5个白球，任意摸出一个，（    ）是黄球。
（2）一天（     ）是24小时。
（3）太阳（     ）从西边升起。
三、把口诀补充完整。

 二（   ）一十          三（   ）十二        （   ）五二十

（      ）二十七       （      ）二十       四（   ）三十六
四、（   ）里最大能填几。
3×（   ）＜3        （   ）×4＜10         （   ）×5＜20
（   ）×6＜16       （   ）×3＜22          9×（   ）＜1
五、商店在小红家西边40米处，请用“  ”在图上标出。
                             小红家   10米                                                             

六、列式计算。

1、把48平均分成6份，每份是多少？       2、54是6的几倍？
3、35除以5，商是多少？                 4、8的2倍是多少？

5、9的3倍加上13是多少？              6、6的8倍减去18.，结果是多少？

七、看图按要求解决问题。
[image: image1]
         邮局                     1、笑笑从家出发，向（   ）走（   ）                          
         50米                        米可以到达学校。
                                  2、笑笑从家出发，先向（   ）走
超市 40米  学校  80米    科技馆       （   ）米，再向（  ）走
         50米                            （   ）米就能走到科技馆。游乐场40米笑笑家                   3、从邮局出发，先向（   ）走（  ）
                                    米，再向（   ）走（   ）米就
                                    能走到游乐场。
八、灵机一动的数学。（先画一画）
.一根绳子对折再对折是9米，你知道这根绳子展开有多长吗？
北








